
 

Minuta 

 

Încheiată astăzi, 30 decembrie 2025, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei 

Surdila Găiseanca, care s-a desfășurat cu începere de la orele 9:00 în sala de ședințe din cadrul 

Primăriei comunei Surdila Găiseanca.  

 La şedinţă participă toți cei 11 consilieri în funcție. De asemenea, participă de drept domnul 

primar Drăguț Gabriel și domnul Barbu Viorel - secretarul general al comunei Surdila Găiseanca, care 

redactează totodată şi procesul verbal al şedinţei. 

Potrivit prevederilor art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în 

administraţia publică, anunțurile cu proiectele de hotărâri (inclusiv cele care nu au caracter normativ) 

şi referatele de aprobare ale primarului au fost comunicate consilierilor prin intermediul poștei 

electronice (e-mail) și al rețelei de tip whattsApp, afişate din timp la sediul consiliului local, precum și 

prin publicare pe site-ul primăriei. 

Asupra acestora nu s-au înregistrat până la această dată sugestii, opinii sau propuneri de 

îmbunătăţire din partea societăţii civile.  

În conformitate cu prevederile art.138 alin.(17) din Codul administrativ aprobat prin O.U.G. 

nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, minuta şedinţei consiliului local din data de 

15.12.2025 a fost publicată pe pagina proprie de internet şi afişată la sediul consiliului local în termenul 

de 3 zile prevăzut de lege, iar procesul verbal al acestei ședințe a fost pus la dispoziţie consilierilor 

locali și la şedinţele pe comisii din data de 29.12.2025, la care nu au fost obiecții, fiind supus la vot și 

aprobat în unanimitate.  

Secretarul general al comunei solicită consilierilor locali ca la luarea deciziilor de participare la 

vot, să țină cont de prevederile art.228 din Codul administrativ privind regimul general aplicabil 

conflictului de interese pentru aleșii locali. 

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Am să dau citire proiectul ordinii de zi comunicat 

prin Dispoziţia primarului nr.259 din 24.12.2025, transmisă consilierilor locali și invitaților în format 

electronic prin Convocatorul nr.3921/24.12.2025, publicată pe pagina proprie de internet şi afişată la 

sediul consiliului local potrivit procesului verbal nr.3922 din 24.12.2025, ordine de zi care este 

următoarea:  



1. Proiect de hotărâre privind stabilirea numărului de autovehicule și autoturisme pentru 

activitățile specifice desfășurate de UAT Comuna Surdila Găiseanca, județul Brăila, și a unor normative 

proprii de cheltuieli.  

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea  reţelei şcolare a unităților de învățământ 

preuniversitar de stat pe raza comunei Surdila Găiseanca pentru anul şcolar 2026-2027.  

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind instituirea și 

administrarea taxei de salubrizare în Comuna Surdila Găiseanca, Județul Brăila taxei speciale de 

salubrizare la nivelul UAT Comuna Surdila Găiseanca, județul Brăila. 

4. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2026  

5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Surdila Găiseanca pe 

anul 2025.  

6. Alte probleme. 

 Domnul președinte de ședință Barbu Florinel:  De acord cu ordinea de zi a ședinței, mai aveți și 

alte propuneri ?  

 Domnul primar Drăguț Gabriel: Solicit eu intervenția prin a vă anunța, după cum de regulă 

cunoașteți din cadrul ședințelor pe comisii, că proiectul de hotărâre nr.62 din 24.12.2025 privind 

rectificarea bugetului local al comunei Surdila Găiseanca pe anul 2025, a fost retras de pe ordinea de zi 

conform solicitării înregistrate sub nr.3937 din 29.12.2025, și nu a mai fost analizat pentru a primi 

avizul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local.  

 Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Dacă mai sunt și alte solicitări cu privire la 

ordinea de zi a ședinței? Constat că nu, motiv pentru care supun la vot ordinea de zi a ședinței.  

 Se aprobă în unanimitate. 

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Având în vedere faptul că materialele care 

însoțesc proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței ordinare de azi, ne-au fost 

comunicate în termen și au fost avizate de către comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local în 

cadrul ședințelor pe comisii din data de 29 decembrie 2025, am să dau citire proiectelor înscrise pe 

ordinea de zi, pentru a le supune aprobării, și dacă aveți ceva intervenții asupra acestora, am să vă rog 

să le ridicați, înainte de a le supune la vot. 

Dau citire proiectului de hotărâre nr.58 din 24.12.2025 privind stabilirea numărului de 

autovehicule și autoturisme pentru activitățile specifice desfășurate de UAT Comuna Surdila Găiseanca, 



județul Brăila, și a unor normative proprii de cheltuieli. Vă rog dacă cu privire la acest punct al ordinii de 

zi are cineva ceva de obiectat sau de adăugat? 

 

Domnul primar Drăguț Gabriel: Am eu să fac câteva precizări legate de acest punct al ordinii de 

zi. Ca urmare a misiunii de audit a reprezentanților Camerei de Conturi Brăila, s-a solicitat ca pentru 

consumul de carburanți aferent fiecărui autoturism, utilaj sau unealtă, să existe un proces verbal prin 

care se determină consumul pe oră, motiv pentru care am procedat la stabilirea și determinarea 

consumului de carburant pentru foecare dintre acestea și stabilirea cantităților lunare de consum în 

care acestea tyrebuie să se încadreze. De asemnea în cursul anului 2025 au fost radiate unele dintre 

autoturismele din dotare, și a fost achiziționat autoturismul Dacia Duster, astfel că acestea au fost 

repartizate pe structurile de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului.   

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Mulțumim domnului primar pentru precizările 

făcute. Dacă din rândul consilierilor mai dorește să intervină cineva? Constat că nu sunt sunt, motiv 

pentru care supun la vot proiectul de hotărâre nr.58/24.12.2025. 

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată HCL nr.58/30.12.2025   

privind stabilirea numărului de autovehicule și autoturisme pentru activitățile specifice desfășurate de 

UAT Comuna Surdila Găiseanca, județul Brăila, și a unor normative proprii de cheltuieli.  

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Dau citire proiectului de hotărâre  privind 

aprobarea  reţelei şcolare a unităților de învățământ preuniversitar de stat pe raza comunei Surdila 

Găiseanca pentru anul şcolar 2026-2027. 

  Vă rog dacă la acest punct al ordinii de zi aveți ceva întrebări, clarificări? Constat că nu, motiv 

pentru care supun la vot proiectul de hotărâre nr.59/24.12.2025. 

  Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată HCL nr.59 din 30.12.2025 

privind aprobarea  reţelei şcolare a unităților de învățământ preuniversitar de stat pe raza comunei 

Surdila Găiseanca pentru anul şcolar 2026-2027. 

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Dau citire proiectului de hotărâre  privind 

aprobarea Regulamentului privind instituirea și administrarea taxei de salubrizare în Comuna Surdila 

Găiseanca, Județul Brăila și a taxei speciale de salubrizare la nivelul UAT Comuna Surdila Găiseanca, 

județul Brăila   

Domnul primar Drăguț Gabriel: Am să vă mai fac eu câteva precizări legate de fundamentarea 

tarifului de salubrizare. Încep prin a vă spune că această taxă nu a mai fost actualizată din anul 2023, și 

că la acest moment înregistram restanțe la plata facturilor către operatorul regional de salubrizare. Am 



mers întru totul pe calcul făcut de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ECO Dunărea Brăila, în 

sensul că din calculul fundamentat de către această asociere, am ales varianta numărului populației 

rezultat din caietul de sarcini, având în vedere că din rândul populației noastre, sunt foarte mulți plecați 

la muncă în străinătate precum și elevi și studenți care studiază în alte localitați și pe care nu îi poți lua 

în calcul la fundamentarea tarifului.    

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Mulțumim domnului primar pentru precizările 

făcute, și dacă nu mai sunt și alte întrebări legate de acest punct al ordinii de zi, am să-l supun 

aprobării. 

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată HCL nr.60 din 30.12.2025 

privind aprobarea Regulamentului privind instituirea și administrarea taxei de salubrizare în Comuna 

Surdila Găiseanca, Județul Brăila și a taxei speciale de salubrizare la nivelul UAT Comuna Surdila 

Găiseanca, județul Brăila . 

 Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Dau citire proiectului de hotărâre  privind 

stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2026.   

Vă rog dacă la acest punct aveți ceva clarificări de solicitat?  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Aș vrea să punctez eu câteva aspecte. Poate că ați văzut pe 

rețelele de socializare diferite ipostaze din ședințe de consiliu local în care consilierii locali au refuzat să 

aprobe impozitele și taxele locale. Legiuitorul a avut grijă ca în cazul în care aceste impozite și taxe 

locale nu sunt aprobate, prin aparatul de specialitate din al primarului să se aplice tarifele maxime 

prevăzute de legislația în vigoare. Mai mult decât atât, în cazul în care hotărârea nu este adoptată și 

comunicată Administrațiilor Județene ale Finanțelor Publice, aceasta nu va mai aloca începând cu anul 

2026, sume defalcate din impozitul pe venit, cât și sume defalcate din unele venituri ale bugetului de 

stat pentru echilibrarea bugetelor locale. Astfel spus, orice tentativă de neadoptare a hotărârii privind 

impozitele și taxele locale pentru anul 2026, se va întoarce împotriva populației care va plăti plafoanele 

maxime prevăzute de Codul fiscal, precum și împotriva administrației publice locale, prin nealocarea de 

fonduri de la bugetul de stat. Vă mulțumesc! 

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Dacă mai sunt alte întrebări?  

Domnul consilier Bratosin Ionel: Cum se va face calculul la o mașină de 1600 cmc?  

Domnul secretar general Barbu Viorel: Calculul este simplu. Se împart cei 1600 cmc la grupa de 

200 cmc, iar valoarea rezultată se înmulțește cu suma specifică rezultată din norma de poluare a 

autoturismului deținut. Și încă ceva, să știți că s-a primit prin Instituția Prefectului un tabel cu toate 



mijloacele de transport ce aparțin de comuna noastră în care sunt trecute normele de poluare ale 

acestora. 

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Dacă mai sunt alte întrebări? Constat că nu, 

motiv pentru care supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale 

pentru anul 2025.  

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată Hotărârea cu nr.61 din 

30.12.2025 privind impozitele și taxele locale pentru anul 2026, cu anexele aferente acesteia. 

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Având în vedere faptul că ordinea de zi a fost 

epuizată, și constatând că din rândul dumneavoastră nu sunt și alte probleme de analizat, vă 

mulțumesc pentru prezență,  declar închise lucrările ședinței, nu înainte de a vă ura tradiționale urare 

LA MULȚI ANI ! 

 

 

   Președinte de ședință,     Secretar general UAT, 

 


